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FT: Країна ЄС попри заборону збільшує закупівлю газу з РФ

Німеччина збільшує закупівлі російського СПГ (зрідженого природного газу) через
порти інших країн ЄС, попри офіційну відмову від прямих поставок. Відсутність
прозорості на енергетичному ринку ЄС дозволяє "відбілювати" російський газ, що
ускладнює боротьбу із залежністю від російського палива.

Про це пише Financial Times. Згідно з інформацією видання, у 2024 році німецька
національна енергетична компанія Sefe придбала 58 вантажів російського ЗПГ через
французький порт Дюнкерк. Це в понад шість разів більше, ніж у 2023 році.

Хоча Німеччина офіційно заборонила імпорт російського ЗПГ через свої порти в
листопаді 2024 року, російський газ продовжує потрапляти в країну через
посередників. Міністри енергетики Франції, Бельгії та Іспанії, чиї порти приймають
вантажі ЗПГ, заявляють, що більша частина цього газу постачається саме до інших
країн Євросоюзу, включаючи Німеччину.

Після російського вторгнення в Україну Євросоюз розпочав курс на відмову від
викопного палива з Росії. Згідно з планами, до 2027 року всі енергоресурси з Росії
мають бути виключені з ринку ЄС.

Проте імпорт російського СПГ досяг рекордного рівня у 2024 році. Як зазначають
екологічні організації Deutsche Umwelthilfe, Urgewald та українська Razom We Stand,
Німеччина досі отримує від 3 до 9,2% газу з Росії, що постачається через інші країни
ЄС.

Внутрішній ринок газу ЄС стикається з відсутністю прозорості, що дозволяє країнам
"відбілювати" російський СПГ. Наприклад, газ із бельгійських портів часто маркується
як "бельгійський" в офіційних німецьких базах даних, попри те, що Бельгія не
видобуває газу.

За словами Ангелоса Кутсіса з аналітичного центру Bond Beter Leefmilieu, така
ситуація дозволяє країнам ЄС уникати відповідальності за підтримку попиту на
російський СПГ. "Імпорт через інші порти фактично "відбілює" російський газ", —
додає експерт.

Відстеження джерела газу залишається складним завданням для ЄС. Експерт із
газових ринків Том Маржец-Мансер зазначає, що після транспортування газу
європейською мережею стає майже неможливо визначити його походження.

Для забезпечення прозорості необхідно, щоб кожен вантажовідправник декларував
походження газу. Це вимагатиме значних зусиль та створить додаткове
навантаження на енергетичну систему ЄС.

Франція та ще дев’ять країн ЄС у жовтні 2024 року закликали до публікації даних
про постачальників російського ЗПГ та обсяги, що надходять до портів. Проте
відсутність єдиного підходу до регулювання цього питання продовжує ускладнювати
боротьбу з російським впливом на енергетичний ринок.

Компанія Sefe, яка раніше належала російському "Газпрому", не розголошує дані про
свої закупівлі. Водночас вона має довгостроковий контракт із російським проєктом
"Ямал СПГ", що дозволяє їй купувати російський ЗПГ через посередників.
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В Естонії підтвердили підтримку
України на шляху до ЄС і НАТО

Мобілізація в Києві: на Лісному
масиві перехожі зафіксували
примусове затримання чоловіка
співробітниками ТЦК 

Верховний суд поставив крапку: з
Олега Бахматюка стягнуть 1,2
мільярда гривень боргу за
кредитом VAB Банку
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Telegram. Оперативно про головне
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У швейцарському офісі
нафтотрейдера Gunvor пройшли
обшуки у справі про корупцію та
шахрайство

Іран вперше погодився обговорити
раніше закриті аспекти своєї
ядерної програми, - Рубіо 

РФ атакує Україну «шахедами»:
голова Івано-Франківської ОВА
попереджає про ризик масованого
удару

У Дортмунді озброєний чоловік
поранив поліцейського і взяв у
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РФ виробляє близько 60
«Іскандерів» на місяць і не може
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замасковані під культуру осередки
«Нічних вовків» просувають
інтереси РФ на Заході 

02 червня 2026 г.

На Закарпатті чиновника
Мукачівської РДА Андрія Різака
підозрюють у продажу фейкових
бронь від мобілізації

Метро, підвали і правило двох стін:
Лише 10% українських укриттів
повністю відповідають нормам
безпеки 

У Німеччині провідні партії жорстко
розкритикували поїздку депутатів
АдН на економічний форум у Санкт-
Петербург

За позовом «Нафтогазу»: Фінляндія
заморозила майже 4 мільйони євро
російських коштів

Екіпаж українського катера точним
вогнем знищив «шахед» на підльоті
до Одеської області: з’явилося відео

«Війну воюють діди»: командир
Федоренко розкритикував «культ
ухилянтів» серед завсідників
спортзалів

У Сенаті США розкритикували Рубіо
та адміністрацію Трампа за
поблажки в санкціях проти Росії 

«Моїй Алісі виповнилося шість
років»: Саакашвілі поділився
кадрами з дня народження доньки

Новий уряд Угорщини зняв вето з
мільярдних виплат ЄС за зброю для
України

Суд оштрафував ексдиректора
компанії на 1,3 мільйона гривень за
ввезення авто за підробленими
польськими сертифікатами
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